
 

MODALITĂȚI DE RAPORTARE PRIVIND ÎNCĂLCĂRI ALE LEGII OBȚINUTE 
ÎNTR-UN CONTEXT PROFESIONAL LA NIVELUL DIRECȚIEI GENERALE DE 

ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI ALBA 
 

 
 Potrivit prevederilor Legii nr. 361/2022 privind protecţia avertizorilor în interes 

public și a procedurii documentate privind avertizarea în interes public, în cadrul 

DGASPC Alba raportarea privind încălcări ale legii, care s-au produs sau care sunt 
susceptibile să se producă în cadrul instituției, se face în scris, pe suport hârtie sau în 

format electronic prin canalele de raportare, prin comunicare la liniile telefonice sau 
prin alte sisteme de mesagerie vocală  sau prin întâlnire față în față cu persoana 

responsabilă/desemnată, la cererea avertizorului în interes public.  
 

 Raportarea în scris, pe suport hârtie sau în format electronic se realizează prin 

completarea Formularului de raportare  și trebuie să cuprindă cel puțin 

următoarele elemente: 

 numele, prenumele, datele de contact ale avertizorului în interes public, 

inclusiv adresa e-mail; 

 contextul profesional în care au fost obținute informațiile; 

 persoana vizată, dacă este cunoscută; 

 descrierea faptei susceptibile să constituite o încălcare a legii în cadrul 

DGASPC Alba; 

 prezentarea datelor sau indiciilor/probelor în susţinerea raportării dacă 

acestea există, care susțin presupusa încălcare a legii în cadrul DGASPC 

Alba; 

 data; 

 semnătura. 

 

 Canale interne: 

 prin e-mail la adresa dgaspc@protectiasocialaalba.ro,  cu mențiunea 

„Raportare încălcare lege” la rubrica Subiect/subject; 

 prin întâlnire față în față cu persoana desemnată, la cererea avertizorului 

în interes public;  

 prin depunerea Formularului de raportare la sediul DGASPC Alba în 

cutia destinată colectării raportărilor în interes public înființată în acest 

scop, la parterul clădiri, în încăperea agentului de pază; 

 

 Canale externe: Agenția Națională de Integritate precum și alte entități publice 

care, potrivit dispozițiilor legale speciale, primesc și soluționează raportări referitoare 

la încălcări ale legii, în domeniul lor de competență. 

 

 Persoana desemnată cu aplicarea prevederilor Legii nr. 361/2022 privind 

protecţia avertizorilor în interes public la nivelul Direcției Generale de Asistență Socială 

și Protecția Copilului Alba este domnul Știr Florinel Radu, consilier superior în cadrul 

Serviciului resurse umane și gestiunea funcției publice, persoană responsabilă cu 

primirea, înregistrarea, examinarea, efectuarea de acțiuni subsecvente și soluționarea 

raportărilor referitoare la încălcări ale legii. (tel: 0258 – 818 266, int. 209) 
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